



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/11099/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-08 15:44**

Parlex azonosító: **15382QOM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házsabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP), Korózs Lajos (MSZP)** országgyűlési képviselő *""Családszervezetek" támogatására van rendkívüli 600 millió forint, de a gyermeket nevelő családok támogatására egy fillér többlet sincs?"* című, K/11099. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP), Korózs Lajos (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony és Képvselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Családszervezetek" támogatására van rendkívüli 600 millió forint, de a gyermeket nevelő családok támogatására egy fillér többlet sincs?"* című, K/11099. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/541-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/11099.

Bangóné Borbély Ildikó és Korózs Lajos
országgyűlési képviselők részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő Úr!

Az Önök által feltett „*”Családszervezetek” támogatására van rendkívüli 600 millió forint, de a gyermeket nevelő családok támogatására egy fillér többlet sincs?”* című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Az, hogy Önöknek valójában mennyit jelent a családok véleménye, azt elég kifejezően megjelenítette Képviselő Asszony, amikor a Parlament plenáris ülésén tépte apró darabokra a magyar családtámogatásokról tartott Nemzeti Konzultációs levelet, melyet a Kormány minden magyar családnak eljuttatott.

Az Önök 2010 előtt véghezvitt, családokat károsító ámokfutásával szemben a polgári kormány évről-évre egyre többet fordít a gyermekes családok támogatására. Míg 2010-ben a szocialista kormány 960,2 milliárd forintot szánt e célra, idén már 2 228 milliárd forintot fordítunk az ország jövőjét jelentő gyermekekre és családokra. Visszaállítottuk a GYES időtartamát a gyermek három éves koráig, bevezettük a családi adó- és járulékkedvezményt, az első házások kedvezményét, a GYED Extrát, új otthonteremtési programot indítottunk és tovább folytatjuk a bölcsődefejlesztést. A Családvédelmi Akcióterv keretében bevezetett új intézkedések pedig minden eddiginél jelentősebb mértékű támogatásokkal segítik a gyermekes családokat, a fiatalok életkezdését, a gyermekvállalást és a gyermeknevelést.

A 2010-ben bevezetett családbarát kormányzás számos elemével segíti a magyar családokat a gyermekvállalásban és a gyermeknevelésben. Ezen cél elérését segítik a családok ügyét képviselő családszervezetek is. Azonban a koronavírus járvány olyan helyzetet teremtett, ami új feladatok, kihívások elé állította ezeket a közösségeket is. A világjárvány, valamint az annak megfékezésére, megelőzésére tett intézkedések, előírások az elmúlt időszakot és a családok mindennapjait alapjaiban változtatták meg, átalakultak a munkavégzéssel, tanulással kapcsolatos élethelyzetek és feladatok, a baráti, rokoni kapcsolattartás módjai. A módosult családi feladatok ismeretlen kihívásokként jelentkeztek a családok életében, szükséges számukra a támogató közeg, amelyet a családszervezetek is biztosítanak.

Szeretném kiemelni, hogy a Kormány a családok biztonságának megőrzését a veszélyhelyzetben is kiemelt feladatának tekintette, ezért biztosítottuk a szülőknek a gyermekek után járó és a veszélyhelyzet idején lejáró ellátásokat a veszélyhelyzet időtartama alatt is. Ezzel az intézkedéssel több ezer gyermekes családnak nyújtottunk többlettámogatást és hosszabbítottuk meg a gyermekgondozási díj (GYED), a gyermekgondozást segítő ellátás (GYES) vagy a gyermeknevelési támogatás (GYET) jogosultságát. Ezen ellátásokra való jogosultságok a veszélyhelyzet megszűnését követően, egészen 2020. június 30-áig fennálltak. Felfüggesztettük a babaváró, a CSOK és a diákhitel törlesztési kötelezettségét. Ezekkel az intézkedésekkel sok tízezer család életét könnyítettük meg.

A Kormány számos intézkedést hozott a gazdasági élet szereplőinek támogatására, amelyekkel a járvány miatt súlyosan érintett vállalkozásokat segítette, annak érdekében, hogy munkavállalóikat megtarthassák. Ezen intézkedések is a családok érdekeit szolgálják, hogy a munkáltatók terheinek csökkentése révén minél több szülő megőrizhesse a munkahelyét.

A Kormány döntött arról is, hogy a korábbi 70 százalékról a bruttó fizetés 100 százalékára emelkedik jövő év július 1-jétől a csecsemőgondozási díj (CSED) összege. Ez azt jelenti, hogy a gyermek megszületését követő hat hónapban jobb anyagi körülmények közé kerül a család, mint azt megelőzően. Minderre a jövő évi költségvetésben 14,25 milliárd forint áll rendelkezésre.

Sajnálatos módon a baloldal kihúzta magát a koronavírus elleni közös védekezésből. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Videót forgattak az OMSZ székháza előtt, amiben egy saját személyéről is hazugságokat állító nőt, mint mentőtisztet mutattak be. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, nem szavazták meg a törvényt sem, mellyel megint csak azt bizonyították, hogy a magyar emberek nem számíthatnak a baloldalra. Önök a pártpolitikai érdekeiket ismét a magyar emberek biztonsága elé helyezték.

Budapest, 2020. július 8.

Tisztelettel:


Rétvári Bence
államtitkár

